



# Саратовский Корейский Центр «Тонмакколь»

КОРЕЙСКАЯ КУЛЬТУРА КАК ПОВОД СОБРАТЬСЯ

22 ОКТЯБРЯ 2015

# Стартап из Саратова. Хроника

- 14 мая – первая встреча:  
Мини-лекция на тему «Советские корейцы в Великой Отечественной войне», посвященная Дню Победы
- 21 мая - первая неформальная встреча-прогулка на Ночь Музеев



# Стартап из Саратова. Хроника

- 2 июня – первое занятие по самульнори



- 2 июля - первое занятие по стрельбе из лука (на базе клуба стрельбы «Львиный прайд»)



# Стартап из Саратова. Хроника

- 23-24 июля – первые мастер-классы по самульнори и традиционным корейским танцам от преподавателей из Волгограда (ансамбль «Чондун» и студия корейского танца им. Ли Маргариты «Хва Сон»)



# Стартап из Саратова. Хроника

- Август – закупка первого инвентаря (два барабана и веера для танцев) на собранные активистами средства



# Стартап из Саратова. Хроника

- 10 сентября – первое публичное выступление ансамбля самульнори (День Терновского муниципального образования)
- 25 сентября - первое мероприятие (Чхусок)



# Что такое «Тонмакколь»?

- Кружки по направлениям корейской традиционной культуры
  - Самульнори (8-16 человек)
  - Традиционные танцы (8-12 человек)
  - Стрельба из лука
- Курсы корейского языка (1-я группа запущена в Саратове 12 октября, 16 человек)
- Возраст большинства активистов от 17 до 21 года. Война – дело молодых.
- Регулярные неформальные встречи и прогулки
- Нет поддержки администрации и каких-либо корейских организаций
- Никакой религиозной или политической пропаганды, никакой коммерции
- Свобода, независимость, дружеская семейная атмосфера

И напоследок

НЕМНОГО ЮМОРА

ИЛИ, ЕСЛИ ВРЕМЕНИ УЖЕ НЕТ...

СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!